

De Santa Ana

## Autoridades judiciales reconocen dos cadáveres

Dos muertos fueron reconocidos ayer por las autoridades judiciales de Santa Ana, según el informe recibido desde aquella ciudad.

José Daniel Lucero Choto, de 32 años de edad, pereció a causa de heridas de bala que le causó un sujeto, identificado como Jorge Alberto Brito, presunto hechor del crimen, ocurrido antenoche.

El cuerpo de Lucero Choto presentaba siete heridas de bala. De acuerdo a informaciones de vecinos del lugar, se armó una discusión primeramente, por lo cual Lucero Choto fue perseguido por su ata-

cante, hasta su habitación, sobre la 11a. Avenida Sur, mesón Navidad, donde quedó gravemente herido, muriendo después cuando era atendido en el hospital.

Alberto Brito ha sido señalado como expendedor de marihuana, refieren.

El otro cadáver reconocido, es el de la joven Teodora Sandoval, de 17 años de edad, y a quien se le practica la autopsia, para determinar la causa verdadera de su muerte.

Explican que la joven, supuestamente había muerto por asfixia, al sujetarse a un lazo en el inte-

Pasa a la página 13



CRUZADA POR LA PAZ. Forjar una alianza con los sectores fuertes del país, gobierno, institucionado y productivos, para que dentro de un esquema elaborado por todos se participe en la "Cruzada por la Paz", propuso ayer el Partido

Demócrata Cristiano (PDC). En el orden: Dr. Guillermo Guevara Lacayo, Br. Roberto Viera, Dr. Juan Ricardo Ramírez Rauda, secretario general; Lic. David Trejos y Dr. Melvin Rigoberto Orellana, secretario ejecutivo.

# Una alianza de sectores para "cruzada de la paz"

Una alianza con los sectores: gobierno, institucionado y productivos, para que dentro de un esquema forjado por todos, participen en la "Cruzada por la Paz" que terminará con la violencia del país, propuso ayer el Partido Demócrata Cristiano (PDC).

La propuesta la hizo el Comité Ejecutivo, durante conferencia ofrecida a periodistas nacionales y extranjeros y en la cual se enfatizó que la "Cruzada por la Paz" sería una acción del partido, no un movimiento, en favor de la pacificación nacional.

Los democristianos explicaron que el proceso organizativo de esa cruzada, ya había sido iniciado y que se tenía fe en que el mismo estuviera concluido dentro de un mes, para proceder a otros puntos. Dijeron que ya se

habían hecho —también—, contactos con la iglesia y con algunos sindicatos, y que la idea era bien acogida.

"Queremos y podemos ser un instrumento para la pacificación y nadie puede rechazar la idea, porque es el mismo pueblo en general que sufre las consecuencias de las decisiones tomadas por el gobierno y los grupos de violencia existentes."

"Los cuatro sectores: el Gobierno, el institucionalizado, de carácter cultural y gremial, profesional y de servicio, las entidades productivas y el PDC, unidas pueden lograr la paz según nuestro análisis, el cual considera que después de esa unión se determinará qué clases de paz es la que se quiere", manifestaron.

Pasa a la página 44



REFUGIADOS. Mujeres y niños, reciben medicinas dentro de la Embajada de Costa Rica, donde se hallan en calidad de refugiados, según sus declaraciones. Este día se esperan soluciones al problema de la ocupación de esa sede diplomática.

## Avanzan pláticas sobre ocupación de embajada

Por buen camino van las pláticas para encontrar soluciones satisfactorias al caso de la embajada de Costa Rica, según declararon ayer voceros del grupo de ocupantes, en su mayoría campesinos.

Socorristas de la Cruz Roja Salvadoreña y de la Cruz Verde Salvadoreña, han efectuado visitas para llevar alimentos y medicinas que estaban haciendo falta.

Particularmente les ha estado faltando medicinas para contrarrestar enfermedades bronquiales, pulmonares, leche, pan y ropa de cama.

Dijeron que las pláticas podrían llegar a feliz término, y que dependerá todo del resultado de las mismas.

Embajador en Costa Rica

Desde el pasado fin de semana, el embajador de

Costa Rica en El Salvador se ha mantenido ausente, supuestamente llamado por su gobierno para que informe sobre la situación planteada por los ocupantes de esa sede diplomática, sus exigencias y condiciones para desalojarla, si piden asilo, si les corresponde legítimamente; la opinión gubernamental, etc.

Pláticas

Según comunicado de la agrupación Ligas Populares 28 de Febrero, intervienen en las pláticas, representantes de esa entidad y los embajadores de Costa Rica, México, Panamá, Italia, Venezuela y España.

Es posible que este día regrese el embajador de Costa Rica, Lic. Alejandro Alvarado Pizarra y con su arribo se espera más actividad en el proceso de las conversaciones.

## Joven muerto a tiros en cancha de Armenia

En la cancha de balompié del barrio Nuevo, de Armenia, departamento de Sonsonate, fue muerto el joven Juan Antonio García Iraheta, según informan las autoridades de esa localidad.

Antes de morir el joven García Iraheta, dio el nombre de Douglas Telule, como una de los sujetos que le atacaron, y fue capturado por agentes de la Guardia Nacional.

El detenido Telule, ha aportado información a las autoridades de Armenia, en relación con los demás sujetos que atacaron.

Pasa a la página 9



ULTIMADO. San Vicente. Br. Carlos Antonio Díaz Morán de 24 años, fue ultimado. Era secretario del juzgado.

## Profeta Amós llegará el 18

Con el objeto de pronunciar una serie de conferencias en el país, llegará el 18 del corriente el mundialmente famoso Profeta Amós.

Este personaje, informan, ha visitado en varias oportunidades El Salvador y sus disertaciones siempre han sido escuchadas por una gran cantidad de seguidores de la secta del "Pueblo Escogido".

Sus intervenciones, agregan, se iniciarán a partir del sábado 19 en el Templo del Pueblo de Amós, ubicado en el Block "C" N° 194, de la colonia Las Colinas de Mejicanos

Pasa a la página 13



MUERTO. Juan Antonio García Iraheta, murió a causa de lesiones que le causaron varios hombres cuando se hallaba en una cancha deportiva en Armenia.

## Reconocimiento de más cadáveres ayer

Un guardia nacional, y un niño que pereció víctima de lesiones con arma de fuego, se encuentran entre los quince cadáveres reconocidos por el juez 4to. de Paz, desde el domingo pasado hasta la mañana de ayer lunes.

El guardia nacional fue identificado como Moisés Hernández Cruz, de 30 años de edad, que murió a consecuencia de heridas de bala, y fue conducido por una ambulancia de la Cruz Roja para el reconocimiento legal.

El menor muerto, correspondía al nombre de José Antonio García, de nueve años, quien fue trasladado herido al Hospital Benjamin Bloom, donde fue reconocido por las autoridades, y cuyo cuerpo presentaba heridas de bala también. El menor era originario del cantón San Roque.

Asimismo, fue reconocido el cadáver de Kirri Osorio, en la colonia San Benito y el Boulevard El Hipódromo; señalan que

Pasa a la página 44

## Explica posición de FA al liberar a Samayoa

Al conceder la libertad al Lic. Salvador Ricardo Samayoa, la Fuerza Armada confirma una vez más, su estricto apego a las leyes del país, dijo ayer el ministro de Defensa, Cnel. José Guillermo García.

Respetamos la ley, agregó y acatamos las disposiciones de nuestras autoridades judiciales. Agregó que al poner en libertad a Samayoa, la F. A., incluso se exponía a severas críticas, pero que sobre eso estaba la legislación nacional. El más grande compromiso de la F. A. es garantizar las vidas de los ciudadanos salvadoreños y que en el caso

del Lic. Samayoa que sea el pueblo y la opinión internacional quienes juzguen, dijo, porque su libertad la ordenó la Corte Suprema de Justicia y nosotros sólo le damos cumplimiento.

Con esto demostramos a todo el mundo que somos respetuosos de las decisiones de nuestras autoridades judiciales. Añadió que ayer mismo el Lic. Samayoa había abandonado el país en un vuelo de CO-PA. El Cnel. Eugenio Vides Casanova, director general de la Guardia Nacional, dijo que no abandonaron el aeropuerto "El Salvador" hasta que des-

Pasa a la página 24